
資料３ 

 

 

 

 

新座市子育て支援に関するアンケート調査 

 

集計報告書 

【速 報 版】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月 

新座市 

 





資料３ 

 

目 次 

Ⅰ 調査の概要 ·································································· 1 

Ⅰ-１．調査の目的と実施概要 ··················································· 1 

Ⅰ-２．調査結果を読む際の留意事項 ············································· 2 

Ⅱ 調査結果【就学前児童保護者】 ················································ 3 

Ⅱ-１．お子さんとご家族の状況について ········································· 3 

Ⅱ-２．子育てで日頃感じていることについて ····································· 6 

Ⅱ-３．子育てにおける相談・情報について ······································· 8 

Ⅱ-４．お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について ·············· 14 

Ⅱ-５．お子さんの病気の際の対応について ······································ 20 

Ⅱ-６．お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 22 

Ⅱ-７．お子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について ·· 23 

Ⅱ-８．お子さんの母親・父親の就労状況について ································ 25 

Ⅱ-９．お子さんの数について ·················································· 31 

Ⅱ-１０．新座市の子育て支援について ·········································· 33 

Ⅲ 調査結果【小学生保護者】 ··················································· 41 

Ⅲ-１．お子さんとご家族の状況について ········································ 41 

Ⅲ-２．子育てで日頃感じていることについて ···································· 44 

Ⅲ-３．子育てにおける相談・情報について ······································ 46 

Ⅲ-４．お子さんの放課後の過ごし方について ··································· 52 

Ⅲ-５．お子さんの病気の際の対応について ······································ 60 

Ⅲ-６．お子さんの母親・父親の就労状況について ································ 62 

Ⅲ-７．お子さんの数について ·················································· 64 

Ⅲ-８．新座市の子育て支援について ············································ 67 

 

 





資料３ 

1 

Ⅰ 調査の概要 

Ⅰ-１．調査の目的と実施概要 

（1） 調査の目的 

本調査は、「第 3 次新座市子ども・子育て支援事業計画」を策定するにあた
り、確保を図るべき教育・保育・子育て支援の量の見込みの算出や質の状況を把
握し、市民の皆様の教育・保育・子育て支援に関する生活実態やご意見・ご要望
をお伺いするために実施しました。 

（2） 調査概要 

この調査の概要は以下のとおりです。 

調査種別 就学前児童保護者 小学生保護者 

調査対象 就学前児童の保護者 3,000 名 小学生児童の保護者 1,000 名 

抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 住民基本台帳から無作為抽出 

調査方法 Web による回答 Web による回答 

調査期間 令和 6 年 2 月 13 日～2 月 26 日 令和 6 年 2 月 13 日～2 月 26 日 
   

配 付 数 3,000 票 1,000 票 

回 収 数 1,910 票 631 票 

 無効票※ 104 票 25 票 

 有効票 1,806 票 606 票 

有効回収率 60.2％ 60.6％ 

※無効票は、全問無回答のものです。 
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Ⅰ-２．調査結果を読む際の留意事項 

この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現していま
す。 

○ 「n」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％と
して算出し、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第 2 位以下を四
捨五入し、小数点第 1 位までを表記するため、すべての比率の合計で 100%前
後の誤差が生じる場合があります。また、複数回答の設問では、すべての比率
の合計が 100％を超えることがあります。 

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回
答者数」が全体より少なくなる場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることをあらわしま
す。 

○ 母数が 100 未満の場合の百分率は、統計的誤差が大きい可能性が高いので数値
の取扱いには特に注意が必要となります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表中では省略した表現を用いる場合が
あります。 
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Ⅱ 調査結果【就学前児童保護者】 

Ⅱ-１．お子さんとご家族の状況について 

問1 宛名のお子さんの令和５年４月２日時点での年齢をお答えください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

問2 宛名のお子さんを含め、きょうだいは、何人いますか。 

 
 

5 人以上の人数 (人) 

平均 5.10 

最大値 7.00 

最小値 5.00 

無回答 0 

非該当 1785 

全体 21 

 

 

 

  

17.4 13.2 13.9 12.8 16.4 25.1 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答

ｎ=1806

32.9 45.8 15.7 3.4

1.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=1806
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問3 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係

でお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

問4 この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

（○は１つ） 

 

 

 

 

問5 あなたの家族構成についてお答えください。（〇は１つ） 

 

 

 

  

83.8 15.8

0.2 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親 父親 その他 無回答

ｎ=1806

96.3 3.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

ｎ=1798

90.4 8.7

0.7 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

核家族世帯(子どもと親) 3世代世帯(子どもと親と祖父母) その他 無回答

ｎ=1806
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問6 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。

宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

問7 お住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

 

54.0 44.5 1.0

0.2 0.1 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

ｎ=1806

0.8 

1.9 

5.7 

6.4 

6.4 

5.9 

9.0 

5.1 

5.6 

0.4 

3.2 

0.9 

0.2 

6.6 

3.6 

4.2 

6.6 

5.5 

10.2 

4.3 

3.4 

3.0 

0.6 

0.4 

0.1 

0% 5% 10% 15%

あたご

池田

石神

大和田

片山

北野

栗原

栄

新堀

菅沢

東北

道場

中野

新座

新塚

西堀

野寺

野火止1～4丁目

野火止5～8丁目

畑中

馬場

東

堀ノ内

本多

無回答

ｎ=1806
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Ⅱ-２．子育てで日頃感じていることについて 

問8 子育てについて、どのように感じていますか。（１つに○） 

 

 

 

問9 子育てにおいて、以下のような負担や悩みはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

  

16.7 

64.7 

12.0 

5.0 

0.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

とても喜びやうれしさを感じている

負担やつらさもあるが、喜びやうれしさを感じることが多い

喜びやうれしさと、負担やつらさが同じくらい

喜びやうれしさもあるが、負担やつらさを感じることが多い

とても負担やつらさを感じている

無回答

ｎ=1806

62.0 

41.3 

36.6 

7.4 

25.0 

10.9 

12.8 

25.6 

43.3 

5.7 

10.0 

3.5 

8.0 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80%

育児にかかる経済的負担が大きい

仕事が思うようにできない

家事が思うようにできない

配偶者や家族の協力がない

子どもが育っていく上での不安など、心理的負担が大きい

健康診断や予防接種、学校等の行事に時間がとられる

子どもが自分のいうことを聞かない

ついつい子どもを叱りすぎてしまう

自分の時間が持てない

子育てのことで家族や親族と言い争いになる

子育て仲間がいない

その他

特にない

無回答

ｎ=1806
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問10 日常の子育てにおいて孤立感を感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

2.8 30.3 42.4 21.3 2.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常に感じる たまに感じる あまり感じない 全く感じない どちらともいえない 無回答

ｎ=1806
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Ⅱ-３．子育てにおける相談・情報について 

問11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、身近に相談できる先はあ

りますか。（○は１つ） 

 

 

【問 11 で「１．ある」に○を付けた方にうかがいます】 

問 11-1 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関して、身近に相談できる先は、

次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

77.5 11.5 11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

ｎ=1806

78.4 

73.0 

27.6 

17.6 

15.4 

13.1 

9.1 

5.5 

4.9 

3.1 

2.2 

1.7 

0.9 

0.3 

4.6 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80%

祖父母等の親族

友人や知人

保育園

近所の人

幼稚園

地域子育て支援センター

かかりつけの医師

障がい児相談支援事業所・児童発達支援

事業所・放課後等デイサービス

保健所・保健センター

児童センター

小学校

家庭児童相談室

放課後児童保育室(学童保育)

民生委員・児童委員

その他

無回答

ｎ=1400
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問12 市・県の子育てに関する相談事業や相談窓口で知っているもの、これまでに利

用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。 

（１～11 それぞれ、Ａ～Ｃの項目ごとに○は１つ） 

（Ａ 知っている） 

 

 

  

77.8

70.7

58.1

51.7

80.3

49.1

10.9

75.4

20.6

11.5

13.5

19.7

32.9

38.9

9.2

41.8

79.8

15.4

70.0

79.1

8.7

9.6

9.0

9.4

10.5

9.1

9.3

9.2

9.4

9.4

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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（B これまでに利用したことがある） 

 

 

  

29.3

35.7

2.9

8.4

49.4

2.3

1.1

48.3

6.1

1.9

0.5

56.3

49.6

79.6

74.4

36.9

80.6

81.9

36.9

76.9

81.1

35.9

14.4

14.7

17.4

17.2

13.7

17.1

17.1

14.7

17.0

17.0

63.6

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

その他

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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（C 今後利用したい） 

 

 

 

 

  

34.6

40.1

6.2

21.7

49.2

27.2

18.8

64.5

44.5

28.1

1.6

48.0

42.0

75.4

60.0

33.8

54.7

62.6

18.5

37.8

54.2

34.2

17.4

17.9

18.4

18.4

17.0

18.1

18.5

17.0

17.7

17.8

64.2

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

その他

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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問13 子育てに関する相談で特に重視することは何ですか。(○は３つまで) 

 

 

 

  

64.6 

42.9 

35.7 

33.4 

27.5 

21.6 

20.4 

10.0 

6.8 

0.9 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80%

話しやすい雰囲気

専門的な情報の充実

職員の対応スキルの高さ

関係機関や専門機関等へのつなぎをしてくれる

安心して相談できる環境(子どもの預かり、

プライバシーの配慮等)が整っている

自宅から近い、電話相談やオンライン相談が

できるなどのアクセスのしやすさ

受付時間が長い、休日・夜間に相談できるなどの利便性

LINE等のSNSやチャット形式で匿名により相談できること

友人などからの評判のよさ

その他

無回答

ｎ=1806
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問14 子育てに関する情報を、どこから入手していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

60.8 

50.2 

49.7 

49.0 

47.6 

31.6 

13.6 

12.7 

2.0 

0.9 

1.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80%

インターネット・SNS

子育ての仲間・保護者仲間

隣近所の人、知人、友人

親族(親、兄弟姉妹等)

保育所・幼稚園・認定こども園

市の広報やパンフレット・子育て情報誌

テレビ・ラジオ、新聞

子育て雑誌、育児書

その他

情報の入手先がない

情報の入手手段がわからない

無回答

ｎ=1806
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Ⅱ-４．お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問15 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」

を利用されていますか。（○は１つ） 

 

 

【問 15 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-1 宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年

間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

  

64.8 26.9 8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

ｎ=1806

51.5 

33.0 

11.0 

5.4 

4.4 

3.6 

2.6 

1.3 

1.2 

0.4 

0.3 

0.2 

0.0 

0.7 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保育園

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認定こども園

小規模保育施設

障がい児の通所施設等

幼稚園の未就園児クラス

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

居宅訪問型保育

家庭保育室

保育ママ

その他

無回答

ｎ=1171
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【問 15 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-2 現在利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。（あてはまるもの

すべてに○）  

 

 

 
 

 

9.5 

11.4 

22.9 

19.6 

19.2 

14.4 

0.3 

0.7 

0.2 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.3 

1.2 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇保育園の実施場所

（ｎ=603）

32.3 

0.0 

19.4 

3.2 

9.7 

6.5 

6.5 

6.5 

6.5 

0.0 

0.0 

0.0 

3.2 

19.4 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇幼稚園の未就園児ｸﾗｽ

(ﾌﾟﾚ保育)の実施場所

（ｎ=31）

29.7 

1.2 

9.1 

4.8 

13.6 

15.6 

2.9 

6.9 

0.5 

0.0 

2.2 

4.3 

6.2 

4.3 

0.7 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇幼稚園、幼稚園の

預かり保育の実施場所

（ｎ＝418）

9.8 

21.6 

7.8 

19.6 

27.5 

3.9 

0.0 

3.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇小規模保育施設の実施場所

（ｎ=51）

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇家庭保育室の実施場所

（ｎ=2）

0.0 

1.6 

1.6 

1.6 

3.2 

46.0 

3.2 

1.6 

0.0 

0.0 

6.3 

0.0 

22.2 

11.1 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇認定こども園の実施場所

（ｎ=63）
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0.0 

25.0 

0.0 

25.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇居宅訪問型保育の実施場所

（ｎ=4）

0.0 

0.0 

7.1 

7.1 

28.6 

7.1 

14.3 

0.0 

7.1 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

7.1 

14.3 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇その他の認可外保育

施設の実施場所

（ｎ=14）

0.0 

6.7 

6.7 

20.0 

13.3 

0.0 

20.0 

6.7 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇事業所内保育施設の実施場所

（ｎ=15）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

12.5 

12.5 

0.0 

37.5 

0% 10% 20% 30% 40%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇その他の通所施設等の実施場所

（ｎ=8）

21.4 

0.0 

9.5 

31.0 

14.3 

11.9 

14.3 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

4.8 

0.0 

7.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇障がい児の通所施設

等の実施場所

（ｎ=42）

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

40.0 

20.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

◇ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰの実施場所

（ｎ=5）
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【問 15 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-3 その教育・保育事業の満足度をお答えください。（○は１つ） 

 

 

問16 現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の

教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えくだ

さい。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

  

4.5 

8.5 

14.3 

27.9 

44.5 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足度が低い

どちらかというと満足度が低い

どちらでもない

どちらかというと満足度が高い

満足度が高い

無回答

ｎ=1171

48.1 

38.7 

29.3 

16.7 

15.1 

14.8 

6.7 

5.0 

4.9 

3.0 

2.7 

1.7 

0.9 

1.1 

11.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

保育園

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認定こども園

ファミリー・サポート・センター

幼稚園の未就園児クラス

小規模保育施設

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

障がい児の通所施設等

家庭保育室

保育ママ

その他の認可外の保育施設

その他

無回答

ｎ=1806
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問17 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。（○は１つ。） 

 
 

 

問18 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事

業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。 

（１）土曜日（〇は１つ） 

 

 

（２）日曜・祝日（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

14.7 

10.2 

13.7 

12.6 

15.9 

13.2 

1.4 

1.6 

0.5 

0.2 

1.0 

1.0 

1.8 

1.2 

0.8 

10.1 

0% 5% 10% 15% 20%

新座市内(東部第一地区)

新座市内(東部第二地区)

新座市内(西部地区)

新座市内(南部地区)

新座市内(北部第一地区)

新座市内(北部第二地区)

朝霞市

志木市

和光市

所沢市

練馬区

西東京市

東久留米市

清瀬市

その他

無回答

ｎ=1806

59.2 8.3 24.0 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に1～2回は利用したい 無回答

ｎ=1806

71.9 2.5 16.9 8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に1～2回は利用したい 無回答

ｎ=1806
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【現在、幼稚園を利用されている方にうかがいます】 

問19 宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事

業の利用を希望しますか。（○は１つ） 

 

 

  

36.4 17.2 45.9 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 休みの期間中、週に数日利用したい 無回答

ｎ=418
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Ⅱ-５．お子さんの病気の際の対応について 

【問 15 で定期的な教育・保育事業を「１．利用している」と回答した方にうかがい

ます】 

問20 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで事業を利用できなかったことは

ありますか。（○は１つ） 

 

 

 

【問 20 で「１．あった」に○を付けた方にうかがいます】 

問 20-1 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思

われましたか。（○は１つ） 

 

 

46.2 18.1 35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった なかった 無回答

ｎ=1806

50.0 50.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば利用したいと思った 利用したいとは思わなかった 無回答

ｎ=834
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【問 20-1 で「２．利用したいとは思わなかった」に○を付けた方にうかがいます】 

問 20-2 病児・病後児のための保育施設を利用したいとは思わなかった理由につい

てお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

51.8 

47.5 

31.9 

20.6 

14.1 

11.5 

22.8 

0.0 

0% 20% 40% 60%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

親が仕事を休んで対応する

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

事業の利便性(立地や利用可能時間・日数など)がよくない

事業の質に不安がある

その他

無回答

ｎ=417
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Ⅱ-６．お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問21 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時預

かり等の事業を利用したい思いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

【問 21 で「1．利用したい」に○を付けた方にうかがいます】  

問 21-1 利用したい事業は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

56.5 35.0 8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい 利用する必要はない 無回答

ｎ=1806

83.8 

46.0 

32.4 

18.2 

1.0 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

無回答

ｎ=1020
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Ⅱ-７．お子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について  

問22 宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。（学年ごとにそれぞれ○は１つ） 

①１・２年生 

 

 

②３・４年生 

 

 

  

25.6 

0.7 

4.6 

0.2 

20.5 

34.2 

3.8 

0.0 

1.5 

8.8 

0% 10% 20% 30% 40%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童センター

子どもの放課後居場所づくり事業(ココフレンド)

放課後児童保育室(学童保育)

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答

ｎ=453

19.9 

1.5 

13.0 

1.8 

23.0 

24.1 

2.4 

0.0 

4.9 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童センター

子どもの放課後居場所づくり事業(ココフレンド)

放課後児童保育室(学童保育)

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答

ｎ=453
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③５・６年生 

 

 

 

 

問23 お子さんの放課後の居場所に必要と思うものは何ですか。(○は２つまで) 

 

 

 

 

31.8 

1.1 

24.5 

2.0 

14.8 

7.1 

2.6 

0.0 

6.6 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童センター

子どもの放課後居場所づくり事業(ココフレンド)

放課後児童保育室(学童保育)

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他(公民館、公園など)

無回答

ｎ=453

72.0 

32.2 

19.9 

27.4 

8.8 

8.4 

1.8 

4.4 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80%

大人の見守りによる安全・安心な居場所

学びのきっかけとなる体験活動

宿題の支援

自由遊び

学力を高めるための学習支援

運動系の習い事

将来の職業の参考になる体験活動

文化系の習い事

無回答

ｎ=453
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Ⅱ-８．お子さんの母親・父親の就労状況について 

問24 現在の就労状況はどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

①母親 

 
 

 

 

 

②父親 

 

 

 

  

37.0 24.3 30.0 8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) パート・アルバイト等(フルタイム以外の就労) 現在は就労していない 無回答

ｎ=1806

83.9 1.8

2.7

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) パート・アルバイト等(フルタイム以外の就労) 現在は就労していない 無回答

ｎ=1806
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【問 24 で「１.フルタイム」または「２.パート・アルバイト等」を選んだ方にうか

がいます。】 

問 24-1 普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。 

（当てはまるもの１つに○） 

①母親 

 

 

 

②父親 

 

 

 

  

93.8

1.0

5.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答

ｎ=1107

74.9 1.4 23.4 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答

ｎ=1548
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問25 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得

しましたか。（母親、父親それぞれに○は１つ）。 

①母親 

 

 

 

②父親 

 

 

 

 

  

32.2 49.9 9.3 8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった 取得した 取得していない 無回答

ｎ=1806

1.8 19.4 68.5 10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった 取得した 取得していない 無回答

ｎ=1806
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【問 25 の①母親または②父親欄で「２．取得した」に○を付けた方にうかがいま

す】 

問 25-1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 

（母親、父親それぞれに○は１つ） 

①母親 

 

 

 

②父親 

 

 

  

63.5 26.9 9.4 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した 現在も育児休業中である 育児休業中に退職した 無回答

ｎ=901

92.6 6.31.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した 現在も育児休業中である 育児休業中に退職した 無回答

ｎ=350
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【問 25-1 で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」に○を付けた方にうかがいま

す】 

問 25-2 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（母

親、父親それぞれに○は１つ） 

①母親 

 

 

 

②父親 

 
 

 

 

21.2 66.4 12.1 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がなかった 利用した 利用したかったが、利用できなかった 無回答

ｎ=572

75.3 6.8 17.9 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がなかった 利用した 利用したかったが、利用できなかった 無回答

ｎ=324





資料３ 

31 

Ⅱ-９．お子さんの数について 

問26 今後の予定も含めて、何人のお子さんを持つ予定ですか。（１つに○） 

 
 

5 人以上 (人) 

平均 5.39 

最大値 8.00 

最小値 5.00 

無回答 0 

非該当 1784 

全体 22 

 

 

問27 理想的なお子さんの人数は何人ですか。（１つに○） 

 

 

5 人以上 (人) 

平均 5.64 

最大値 10.00 

最小値 5.00 

無回答 0 

非該当 1764 

全体 42 

 

  

15.2 49.4 19.2 4.2

1.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=1806

3.1 39.6 39.6 5.6 2.3 9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=1806
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【問 26 の回答（予定の人数）が 問 27 の回答（理想の人数）より少ない方にうかが

います。】 

問28 持つ予定の人数が理想の人数より少ないのはどうしてですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

76.6 

30.5 

25.1 

24.9 

24.3 

14.9 

11.4 

10.9 

10.8 

7.5 

6.3 

4.4 

11.5 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

自分の仕事(勤めや家業)に差し支えるから

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから

家が狭いから

高年齢で生むのはいやだから

ほしいけれども、できないから

夫(妻)の家事・育児への協力が得られないから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

健康上の理由から

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

夫(妻)が望まないから

末子が自分(配偶者)の定年退職までに成人してほしいから

その他

無回答

ｎ=704
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Ⅱ-１０．新座市の子育て支援について 

問29 新座市ではさまざまな子育て支援の取組みを行っていますが、次にあげる取組

みについて、どのくらい満足していますか。（それぞれ○は１つ） 

 
 

3.9

4.4

3.3

2.8

3.1

4.9

5.2

3.0

8.0

11.7

5.4

7.8

5.0

2.0

1.7

2.5

1.7

3.2

31.6

36.8

17.7

10.1

11.8

20.8

36.5

24.1

27.4

29.6

17.5

27.6

25.1

14.0

12.2

17.3

11.5

20.9

21.9

18.0

3.4

2.6

5.1

6.4

11.7

15.0

17.9

10.9

9.9

16.6

31.6

25.9

15.7

19.4

18.2

25.2

9.0

5.1

1.9

2.4

2.2

2.4

3.3

4.2

8.7

4.5

3.5

6.3

18.5

16.2

9.6

6.9

8.9

11.1

21.7

23.4

60.9

69.4

64.7

52.9

30.2

41.0

24.9

30.6

50.5

29.0

7.1

29.5

47.8

41.0

46.8

26.2

11.8

12.3

12.8

12.8

13.0

12.7

13.1

12.8

13.1

12.8

13.2

12.7

12.7

12.5

13.0

12.8

13.0

13.3

1 お住まいの地域の子育て支援への協力

2 母と子の健康を育む環境

3 児童虐待への対応

4 ひとり親家庭への支援

5 障がいのある子どもへの支援

6 子育て相談窓口(市役所家庭児童相談室)

7 広報紙や情報誌等による子育て情報の発信

8 ホームページ・SNSなどによる子育て情報の発信

9 保育園の整備

10 保育園の保育内容の充実

11 放課後児童保育室の充実

12 児童センターの充実

13 公園の整備

14 仕事と子育ての両立環境づくり

15 男女共同参画による子育ての推進

16 就学前教育の充実

17 家庭教育の支援

18 子どもの安全に配慮した住環境

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

ｎ=1806
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問30 子育て支援事業で知っているもの、これまでに利用したことがあるもの、今後

利用したいと思うものをお答えください。 

（１～１８それぞれ、Ａ～Ｃの項目ごとに○は１つ） 

（Ａ 知っている） 

 
 

 

  

66.9

59.8

19.4

30.2

62.0

28.7

47.6

69.4

74.0

23.2

48.7

75.0

35.7

15.9

28.5

17.5

24.3

65.2

54.5

22.8

55.8

37.2

14.7

10.1

61.2

36.0

9.5

48.8

68.9

56.3

15.6

15.9

15.3

15.3

15.2

15.4

15.2

15.9

15.9

15.6

15.3

15.5

15.6

15.2

15.2

パパママ学級、育児学級

保健センターの情報・相談サービス

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター、教育相談室

保育園や幼稚園の園庭等の開放

利用者支援事業(子育て支援コーディネーター)

市発行の子育て情報誌

地域子育て支援センター

児童センター

お住まいの地域の子ども会

赤ちゃんの駅

パパママ応援ショップ(優待カード)

家庭児童相談室

にいざ子育て応援メール(メールマガジン)

障がい児相談支援事業、児童発達支援事業、

放課後等デイサービス事業

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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（B これまでに利用したことがある） 

 
 

  

31.9

23.4

2.9

4.8

28.0

6.6

28.3

44.2

50.2

8.4

26.0

59.1

6.2

6.4

7.8

48.2

55.8

74.6

72.8

51.3

70.7

49.7

35.7

30.1

69.6

52.7

21.9

71.5

71.7

70.1

19.9

20.8

22.4

22.4

20.7

22.7

22.0

20.0

19.7

22.0

21.3

19.0

22.3

21.9

22.1

パパママ学級、育児学級

保健センターの情報・相談サービス

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター、教育相談室

保育園や幼稚園の園庭等の開放

利用者支援事業(子育て支援コーディネーター)

市発行の子育て情報誌

地域子育て支援センター

児童センター

お住まいの地域の子ども会

赤ちゃんの駅

パパママ応援ショップ(優待カード)

家庭児童相談室

にいざ子育て応援メール(メールマガジン)

障がい児相談支援事業、児童発達支援事業、

放課後等デイサービス事業

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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（C 今後利用したい） 

 
 

 

 

  

21.2

32.5

25.5

28.3

46.0

24.9

41.7

47.3

58.3

31.1

34.8

66.7

25.1

26.7

15.9

56.3

44.2

51.2

48.0

31.4

51.5

34.8

29.6

18.9

45.7

42.1

10.8

51.1

50.2

60.4

22.5

23.3

23.3

23.7

22.6

23.6

23.5

23.0

22.8

23.2

23.0

22.5

23.8

23.1

23.8

パパママ学級、育児学級

保健センターの情報・相談サービス

家庭教育に関する学級・講座

教育相談センター、教育相談室

保育園や幼稚園の園庭等の開放

利用者支援事業(子育て支援コーディネーター)

市発行の子育て情報誌

地域子育て支援センター

児童センター

お住まいの地域の子ども会

赤ちゃんの駅

パパママ応援ショップ(優待カード)

家庭児童相談室

にいざ子育て応援メール(メールマガジン)

障がい児相談支援事業、児童発達支援事業、

放課後等デイサービス事業

はい いいえ 無回答

ｎ=1806
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問31 あなたは、子育てサークルなどの自主的なグループ活動などに参加しています

か。（○は１つ） 

 

 

 

【問 31 で「２～４」に○を付けた方にうかがいます】 

問 31-1 参加していない理由、または今後参加しない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

  

1.9 

0.4 

23.9 

61.2 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80%

現在参加しており、今後も参加するつもりである

現在参加しているが、今後は参加するつもりはない

現在は参加していないが、今後機会があれば参加したい

現在は参加しておらず、今後も参加するつもりはない

無回答

ｎ=1806

40.3 

35.9 

35.4 

34.9 

19.5 

14.6 

3.0 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

活動に参加する余裕や時間がない

活動の情報や参加方法を知らない

特に必要性を感じない

人間関係がわずらわしい

気軽に参加したり、やめたりできない

身近な場所で参加できる活動がない

その他

無回答

ｎ=1546
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問32 新座市において、どのような子育て支援に力を入れていくべきだと思います

か。(○は３つまで) 

 

 

問33 新座市は、子育てしやすい環境だと思いますか。（１つに○） 

 
 

 

  

44.9 

27.1 

27.0 

22.7 

21.6 

20.3 

18.3 

17.1 

14.0 

11.6 

7.2 

5.3 

1.3 

1.2 

4.3 

12.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

経済的な安定

子育てしやすい住居・環境の整備・充実

子どもの教育環境の整備・充実

地域における子育て支援の充実

保育園入園待機児童の解消

仕事と家庭生活の両立

妊娠・出産に関する支援

子どもを狙った犯罪や事故の減少

保育サービスの充実

緊急時の預け先の充実

地域での子どもの活動拠点の充実

子育てに関する相談体制の強化

要保護児童に対する支援

母親・乳児の健康に関する支援

その他

無回答

ｎ=1806

4.0 

37.9 

25.4 

15.6 

5.0 

12.1 

0% 10% 20% 30% 40%

とても思う

まあまあ思う

どちらともいえない

あまり思わない

まったく思わない

無回答

ｎ=1806
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最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見、ご要望 が

ございましたら、ご自由にご記入ください。 

○ その他・自由意見 報告書参照 
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Ⅲ 調査結果【小学生保護者】 

Ⅲ-１．お子さんとご家族の状況について 

問1 宛名のお子さんの学年をお答えください。（〇は１つ） 

 
 

 

問2 宛名のお子さんを含め、きょうだいは、何人いますか。 

 

 

5 人以上の人数 (人) 

平均 5.08 

最大値 6.00 

最小値 5.00 

無回答 0 

非該当 594 

全体 12 

 

 

  

15.3 19.3 16.5 18.2 14.5 15.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学1年生 小学2年生 小学3年生 小学4年生 小学5年生 小学6年生 無回答

ｎ=606

16.3 53.3 22.9 5.1

2.0 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=606
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問3 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係

でお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

問4 この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

（○は１つ） 

 

 

 

問5 あなたの家族構成についてお答えください。（〇は１つ） 

 

 

  

81.7 18.0

0.2 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親 父親 その他 無回答

ｎ=606

93.9 6.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

ｎ=604

88.9 10.1 0.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

核家族世帯(子どもと親) 3世代世帯(子どもと親と祖父母) その他 無回答

ｎ=606
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問6 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。

宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

問7 お住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

50.5 47.5

1.0 0.5 0.5 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

ｎ=606

0.5 

1.0 

6.9 

5.1 

4.8 

4.0 

6.3 

4.0 

5.8 

0.3 

4.8 

1.0 

0.3 

3.8 

2.5 

4.5 

5.9 

7.1 

16.3 

5.1 

4.0 

5.1 

0.8 

0.2 

0.0 

0% 5% 10% 15% 20%

あたご

池田

石神

大和田

片山

北野

栗原

栄

新堀

菅沢

東北

道場

中野

新座

新塚

西堀

野寺

野火止1～4丁目

野火止5～8丁目

畑中

馬場

東

堀ノ内

本多

無回答

ｎ=606
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Ⅲ-２．子育てで日頃感じていることについて 

問8 子育てについて、どのように感じていますか。（１つに○） 

 

 

 

問9 子育てにおいて、以下のような負担や悩みはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

  

12.4 

65.3 

13.5 

6.6 

0.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80%

とても喜びやうれしさを感じている

負担やつらさもあるが、喜びやうれしさを感じることが多い

喜びやうれしさと、負担やつらさが同じくらい

喜びやうれしさもあるが、負担やつらさを感じることが多い

とても負担やつらさを感じている

無回答

ｎ=606

65.8 

31.5 

29.5 

28.5 

28.4 

21.3 

13.0 

10.1 

8.6 

4.6 

3.3 

3.5 

7.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80%

育児にかかる経済的負担が大きい

仕事が思うようにできない

ついつい子どもを叱りすぎてしまう

子どもが育っていく上での不安など、心理的負担が大きい

自分の時間が持てない

家事が思うようにできない

健康診断や予防接種、学校等の行事に時間がとられる

子どもが自分のいうことを聞かない

配偶者や家族の協力がない

子育て仲間がいない

子育てのことで家族や親族と言い争いになる

その他

特にない

無回答

ｎ=606
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問10 日常の子育てにおいて孤立感を感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

2.3 25.4 48.3 21.8 0.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常に感じる たまに感じる あまり感じない 全く感じない どちらともいえない 無回答

ｎ=606
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Ⅲ-３．子育てにおける相談・情報について 

問11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、身近に相談できる先はあ

りますか。（○は１つ） 

 

 

  

73.8 16.0 10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

ｎ=606
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【問 11 で「１．ある」に○を付けた方にうかがいます】 

問 11-1 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関して、身近に相談できる先は、

次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

  

82.3 

76.5 

23.7 

19.2 

6.0 

4.9 

3.4 

2.5 

1.8 

1.3 

1.1 

0.7 

0.7 

0.4 

3.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人や知人

祖父母等の親族

小学校

近所の人

かかりつけの医師

放課後児童保育室(学童保育)

障がい児相談支援事業所・児童発達支援事業所・

放課後等デイサービス

家庭児童相談室

地域子育て支援センター

保健所・保健センター

保育園

児童センター

幼稚園

民生委員・児童委員

その他

無回答

ｎ=447
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問12 市・県の子育てに関する相談事業や相談窓口で知っているもの、これまでに利

用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。 

（１～11 それぞれ、Ａ～Ｃの項目ごとに○は１つ） 

（Ａ 知っている） 

 

 

  

72.6

62.5

59.6

56.1

78.1

63.0

18.5

76.4

14.7

16.0

20.0

29.7

32.5

36.3

13.2

30.2

74.3

15.7

76.9

76.2

7.4

7.8

7.9

7.6

8.7

6.8

7.3

7.9

8.4

7.8

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

はい いいえ 無回答

ｎ=606
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（B これまでに利用したことがある） 

 

 

  

17.0

21.6

3.0

8.4

45.2

5.4

0.5

48.2

4.6

0.8

0.7

67.5

62.2

79.7

75.2

40.3

77.6

81.5

37.0

78.4

81.7

36.8

15.5

16.2

17.3

16.3

14.5

17.0

18.0

14.9

17.0

17.5

62.5

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

その他

はい いいえ 無回答

ｎ=606
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（C 今後利用したい） 

 

 

 

  

20.0

12.9

7.4

14.7

20.1

20.8

12.2

55.0

35.5

22.8

1.3

61.6

68.2

73.4

66.0

59.9

60.1

68.0

27.2

46.0

59.2

35.8

18.5

19.0

19.1

19.3

20.0

19.1

19.8

17.8

18.5

18.0

62.9

電話・面接・訪問等による育児相談(保健センター)

保育施設の利用相談(保育課)

ひとり親家庭相談(こども支援課)

家庭児童相談室(こども支援課)

地域子育て支援センター

教育相談・いじめ相談(教育相談センター)

子どもスマイルネット(埼玉県)

埼玉県救急電話相談＃7119

埼玉県AI救急相談

親と子どもの悩みごと相談＠埼玉(埼玉県)

その他

はい いいえ 無回答

ｎ=606
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問13 子育てに関する相談で特に重視することは何ですか。(○は３つまで) 

 

 

 

問14 子育てに関する情報を、どこから入手していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

62.2 

43.2 

36.8 

35.3 

25.6 

21.9 

17.7 

11.4 

6.4 

0.5 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80%

話しやすい雰囲気

専門的な情報の充実

職員の対応スキルの高さ

関係機関や専門機関等へのつなぎをしてくれる

安心して相談できる環境(子どもの預かり、

プライバシーの配慮等)が整っている

受付時間が長い、休日・夜間に相談できるなどの利便性

自宅から近い、電話相談やオンライン相談が

できるなどのアクセスのしやすさ

LINE等のSNSやチャット形式で匿名により相談できること

友人などからの評判のよさ

その他

無回答

ｎ=606

62.7 

56.4 

55.9 

42.9 

35.1 

18.0 

16.0 

7.8 

1.3 

1.2 

1.7 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80%

子育ての仲間・保護者仲間

隣近所の人、知人、友人

インターネット・SNS

親族(親、兄弟姉妹等)

市の広報やパンフレット・子育て情報誌

テレビ・ラジオ、新聞

保育所・幼稚園・認定こども園

子育て雑誌、育児書

その他

情報の入手先がない

情報の入手手段がわからない

無回答

ｎ=606
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Ⅲ-４．お子さんの放課後の過ごし方について 

問15 宛名のお子さんは、現在、放課後児童保育室を利用していますか。 

（○は１つ） 

 
 

 

【問 15 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-1 宛名のお子さんについて、放課後児童保育室の利用日数はどれくらいです

か。（カッコ内に数字をご記入ください。また○は１つ） 

週○日 (日) 

平均 4.53 

最大値 6.00 

最小値 1.00 

無回答 0 

非該当 494 

全体 112 

 

（うち土曜日の利用） 

 
 

 

 

 

  

18.5 76.4 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

ｎ=606

24.1 75.9 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

ｎ=112
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【問 15 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-2 利用している放課後児童保育室に関する満足度をお答えください。 

（○は１つ） 

 
 

 

  

3.6 

8.9 

13.4 

31.3 

42.9 

0.0 

0% 20% 40% 60%

満足度が低い

どちらかというと満足度が低い

どちらでもない

どちらかというと満足度が高い

満足度が高い

無回答

ｎ=112
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【問 15 で「２．利用していない」に○を付けた方にうかがいます】 

問 15-3 放課後児童保育室を利用していない大きな理由は何ですか。 

（○は３つまで） 

 

 

 

 

28.1 

21.6 

21.0 

16.6 

16.2 

15.8 

9.3 

7.3 

2.8 

2.8 

1.1 

0.9 

0.9 

14.7 

0.6 

0% 10% 20% 30%

子どもの世話をしている人が現在就労していない

子どもは放課後に習い事をしている

受け入れ学年以上だから

子どもの放課後居場所づくり事業

(ココフレンド)を利用している

利用料がかかる

放課後の短時間だけならば、

子どもだけでも大丈夫だと思う

祖父母等の親族にみてもらえる

送迎が負担となっている

他の施設に預けている

役員や当番などの負担が大きい

他の子どもとの人間関係が悪い

放課後児童保育室を知らなかった

放課後児童保育室の開所時間が短い

その他

無回答

ｎ=463
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問16 宛名のお子さんは、現在、子どもの放課後居場所づくり事業（ココフレンド）

を利用していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

【問 16 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 16-1 利用日数はどれくらいですか。（カッコ内に数字をご記入ください。） 

利用日数 (日) 

平均 1.47 

最大値 5.00 

最小値 0.00 

無回答 0 

非該当 461 

全体 145 

 

 

 

【問 16 で「１．利用している」に○を付けた方にうかがいます】 

問 16-2 利用している子どもの放課後居場所づくり事業（ココフレンド）に関する満

足度をお答えください。（○は１つ） 

 

23.9 71.0 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

ｎ=606

0.0 

6.9 

20.0 

28.3 

44.8 

0.0 

0% 20% 40% 60%

満足度が低い

どちらかというと満足度が低い

どちらでもない

どちらかというと満足度が高い

満足度が高い

無回答

ｎ=145
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【問 16 で「２．利用していない」に○を付けた方にうかがいます】 

問 16-3 子どもの放課後居場所づくり事業（ココフレンド）を利用していない大きな

理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

  

28.6 

24.4 

21.4 

17.4 

8.8 

7.7 

5.8 

3.7 

1.4 

1.4 

19.1 

0.7 

0% 10% 20% 30%

放課後の短時間だけならば、子どもだけでも

大丈夫だと思うから

子どもは放課後に習い事をしている

放課後児童保育室を利用している

子どもの世話をしている人が現在就労していない

子どもの放課後居場所づくり事業

(ココフレンド)の開室時間が短い

祖父母等の親族にみてもらえる

他の施設に預けている

実費負担がある

子どもの放課後居場所づくり事業

(ココフレンド)を知らなかった

他の子どもとの人間関係が悪い

その他

無回答

ｎ=430
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問17 放課後の過ごし方のなかで放課後児童保育室または子どもの放課後居場所づく

り事業（ココフレンド）の利用を選択した理由はなんですか（双方に登録して

いる方は主に利用している事業についてお答えください。（○は３つまで） 

①放課後児童保育室の利用を選択した方（○は３つまで） 

 

 

②子どもの放課後居場所づくり事業（ココフレンド）の利用を選択した方 

（○は３つまで） 

 

 

 

 

  

89.3 

86.6 

28.6 

17.0 

14.3 

8.0 

2.7 

1.8 

0.0 

2.7 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長期休暇中(夏休み等)の保育希望に対応できる

17時以降の保育希望に対応できる

土曜日の保育が可能である

おやつの提供がある

運営スタッフの対応が良い

自由に過ごせる環境が整っている

子どもが希望した

イベント内容が魅力的

活動方針についての考え方が合う

その他

無回答

ｎ=112

61.4 

49.7 

37.9 

28.3 

20.0 

15.9 

14.5 

11.7 

9.7 

4.1 

0.0 

10.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

費用負担が軽い

出欠の自由度が高い

体育館や校庭で遊べる

学習(宿題)の時間がある

子どもが希望した

役員などの保護者負担がない

運営スタッフの対応が良い

同じ方面ごとの下校ができる

5、6年生の受入れが可能

イベント内容が魅力的

活動方針についての考え方が合う

その他

無回答

ｎ=145
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問18 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日、夏休み・冬休み期間中に、

放課後児童保育室の利用希望はありますか（ありましたか）。 

（１）土曜日（あてはまるものすべてに○）  

 
 

（２）日曜・祝日（あてはまるものすべてに○）  

 
 

（３）夏休み・冬休み期間中（あてはまるものすべてに○）  

 
 

 

 

  

22.3 

16.2 

7.8 

66.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80%

1、2年生の間は利用したい(したかった)

3、4年生の間は利用したい(したかった)

5、6年生の間は利用したい(したかった)

利用する必要はない

無回答

ｎ=606

13.5 

8.1 

4.8 

75.7 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80%

1、2年生の間は利用したい(したかった)

3、4年生の間は利用したい(したかった)

5、6年生の間は利用したい(したかった)

利用する必要はない

無回答

ｎ=606

44.4 

39.1 

21.1 

38.0 

6.4 

0% 20% 40% 60%

1、2年生の間は利用したい(したかった)

3、4年生の間は利用したい(したかった)

5、6年生の間は利用したい(したかった)

利用する必要はない

無回答

ｎ=606
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問19 お子さんの放課後の居場所に必要と思うものは何ですか。(○は２つまで) 

 

 

 

 

  

69.8 

26.2 

26.1 

25.6 

11.2 

8.6 

1.8 

5.4 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80%

大人の見守りによる安全・安心な居場所

学びのきっかけとなる体験活動

自由遊び

宿題の支援

学力を高めるための学習支援

運動系の習い事

文化系の習い事

将来の職業の参考になる体験活動

無回答

ｎ=606
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Ⅲ-５．お子さんの病気の際の対応について 

問20 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだり、放課後児童保

育室を利用できなかったことはありますか。（○は１つ） 

 

 

 

【問 20 で「１．あった」に○を付けた方にうかがいます】 

問 20-1 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思

われましたか。 

 
 

 

  

59.7 35.5 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった なかった 無回答

ｎ=606

28.2 71.8 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば利用したいと思った 利用したいとは思わなかった 無回答

ｎ=362



資料３ 

61 

【問 20-1 で「２．利用したいとは思わなかった」に○を付けた方にうかがいます】 

問 20-2 病児・病後児のための保育施設等を、利用したいとは思わなかった理由に

ついてお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

  

61.2 

42.3 

15.0 

15.0 

12.3 

4.6 

14.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

親が仕事を休んで対応する

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

事業の利便性(立地や利用可能時間・日数など)がよくない

事業の質に不安がある

その他

無回答

ｎ=260
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Ⅲ-６．お子さんの母親・父親の就労状況について 

問21 現在の就労状況はどれですか。（１つに○） 

①母親 

 
 

②父親 

 
 

 

  

37.0 37.0 20.1 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) パート・アルバイト等(フルタイム以外の就労) 現在は就労していない 無回答

ｎ=606

84.7

2.5

2.6 10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) パート・アルバイト等(フルタイム以外の就労) 現在は就労していない 無回答

ｎ=606
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【問 21 で「１.フルタイム」または「２.パート・アルバイト等」を選んだ方にうか

がいます。】 

問 21-1 普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。 

（１つに○） 

①母親 

 
 

②父親 

 
 

 

 

 

93.1

0.7

6.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答

ｎ=448

72.9 1.5 25.4 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答

ｎ=528
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Ⅲ-７．お子さんの数について 

問22 今後の予定も含めて、何人のお子さんを持つ予定ですか。（１つに○） 

 
 

問23 理想的なお子さんの人数は何人ですか。（１つに○） 

 
 

  

13.9 50.3 21.6 4.6

1.8

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=606

4.0 42.9 38.4 6.3

2.3

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

ｎ=606
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【問 22 の回答（予定の人数）が 問 23 の回答（理想の人数）より少ない方にうかが

います。】 

問24 持つ予定の人数が理想の人数より少ないのはどうしてですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 
 

 

 

69.9 

26.0 

24.2 

20.5 

16.4 

13.7 

10.5 

7.8 

7.8 

6.4 

5.5 

5.0 

5.9 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

高年齢で生むのはいやだから

自分の仕事(勤めや家業)に差し支えるから

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから

ほしいけれども、できないから

家が狭いから

健康上の理由から

子どもがのびのび育つ環境ではないから

夫(妻)の家事・育児への協力が得られないから

夫(妻)が望まないから

末子が自分(配偶者)の定年退職までに成人してほしいから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

その他

無回答

ｎ=219
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Ⅲ-８．新座市の子育て支援について 

問25 新座市ではさまざまな子育て支援の取組みを行っていますが、次にあげる取組

みについて、どのくらい満足していますか。（それぞれ○は１つ） 

 

 

 

1.2

2.8

2.5

1.7

2.3

1.5

4.6

2.5

4.6

6.1

6.8

4.1

2.0

0.5

0.5

0.8

0.5

1.2

37.3

41.1

24.8

11.4

12.2

21.9

42.1

25.1

29.0

26.7

34.0

34.0

23.1

18.2

15.5

21.5

13.9

25.9

24.4

16.7

6.4

5.6

5.9

5.3

11.7

13.0

13.7

10.4

11.6

16.3

36.6

27.6

16.0

18.8

23.3

25.1

9.4

6.1

2.0

2.3

2.0

2.6

2.0

4.5

4.1

2.6

3.6

6.4

21.1

13.7

7.3

8.6

11.9

11.1

20.1

25.1

56.1

69.8

68.5

59.2

30.5

46.2

39.4

44.6

35.1

30.2

7.9

31.5

52.0

41.4

41.7

27.9

7.6

8.3

8.3

9.2

9.1

9.4

9.1

8.7

9.1

9.6

8.9

8.9

9.2

8.6

8.7

8.9

8.7

8.9

1 お住まいの地域の子育て支援への協力

2 母と子の健康を育む環境

3 児童虐待への対応

4 ひとり親家庭への支援

5 障がいのある子どもへの支援

6 子育て相談窓口(市役所家庭児童相談室)

7 広報紙や情報誌等による子育て情報の発信

8 ホームページ・SNSなどによる子育て情報の発信

9 保育園の整備

10 保育園の保育内容の充実

11 放課後児童保育室の充実

12 児童センターの充実

13 公園の整備

14 仕事と子育ての両立環境づくり

15 男女共同参画による子育ての推進

16 就学前教育の充実

17 家庭教育の支援

18 子どもの安全に配慮した住環境

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

ｎ=606
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問26 あなたは、子育てサークルなどの自主的なグループ活動などに参加しています

か。（○は１つ） 

 

 

 

【問 26 で「２～４」に○を付けた方にうかがいます】 

問 26-1 参加していない理由、または今後参加しない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

  

2.0 

1.0 

15.0 

74.1 

7.9 

0% 20% 40% 60% 80%

現在参加しており、今後も参加するつもりである

現在参加しているが、今後は参加するつもりはない

現在は参加していないが、今後機会があれば参加したい

現在は参加しておらず、今後も参加するつもりはない

無回答

ｎ=606

44.1 

30.6 

25.3 

18.3 

13.0 

44.5 

4.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

活動に参加する余裕や時間がない

人間関係がわずらわしい

活動の情報や参加方法を知らない

気軽に参加したり、やめたりできない

身近な場所で参加できる活動がない

特に必要性を感じない

その他

無回答

ｎ=546
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問27 新座市において、どのような子育て支援に力を入れていくべきだと思います

か。(○は３つまで) 

 
 

問28 新座市は、子育てしやすい環境だと思いますか。（１つに○） 

 
 

  

51.0 

32.0 

26.2 

26.1 

23.4 

21.1 

12.5 

10.9 

9.7 

7.9 

6.8 

6.4 

2.5 

0.3 

5.9 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

経済的な安定

子どもの教育環境の整備・充実

仕事と家庭生活の両立

子育てしやすい住居・環境の整備・充実

子どもを狙った犯罪や事故の減少

地域における子育て支援の充実

緊急時の預け先の充実

保育園入園待機児童の解消

地域での子どもの活動拠点の充実

妊娠・出産に関する支援

保育サービスの充実

子育てに関する相談体制の強化

要保護児童に対する支援

母親・乳児の健康に関する支援

その他

無回答

ｎ=606

2.8 

40.4 

26.1 

17.2 

5.4 

8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても思う

まあまあ思う

どちらともいえない

あまり思わない

まったく思わない

無回答

ｎ=606
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最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見、ご要望 が

ございましたら、ご自由にご記入ください。 

○ その他・自由意見 報告書参照 

 


